

БЛОКА НЕМНОГО ПОДСУШИЛИ

Смена - С. - 170. - 2003 - 11 марта - с. 2.

В музее-квартире поэта к юбилею сделают ремонт?

К 20 МАЯ должны быть устранены следы всех протечек в Музее-квартире **Александра Блока**. Так говорится в официальном сообщении Территориального управления Адмиралтейского района.

НАПОМНИМ, что музей заливало три раза - 7, 14 и 21 февраля. Заместитель главы района распорядился провести служебное расследование.

Причиной протечки в отчете несколько раз подряд указан прорыв трубы на чердаке. Впрочем, для сотрудников Жилищного

агентства Адмиралтейского района это действительно было откровением. Ну не могли они понять, что же протекает наверху! Почему на чердаке вода появляется?

Жилищники приняли воистину соломоново решение: трубопровод старый (еще бы, к нему 43 года никто не притрагивался), посему надо его заменить. И успеть до юбилея, чтобы музей все-таки работал.

- По состоянию на 4 марта заменили 200 метров трубопровода над Музеем-квартирой Александра Блока в доме № 57 по улице Декабристов. Выполнена изоляция трубопровода, - сообщили корреспон-

денту "Смены" в ТУ Адмиралтейского района. - Стоимость затрат на произведенные работы - 200 тысяч рублей.

И действительно, во дворе дома стоят сварочные баллоны, от которых на чердак тянутся шланги. По двору ходят рабочие.

Для просушки помещения в музей привезли 5 калориферов. Как только все высохнет, рабочие Жилищного агентства должны будут сделать ремонт не только в музее, но и в пострадавших жилых квартирах. До 1 августа районные власти обещают поменять прогнившие стояки.

Мария МИХАЙЛОВА